Kunst, Kultur und Soziales im Stadtbezirk 2

IsarLudwig 2018 - das ist die Premiere und gleichzeitig der Testlauf für ein stadtteilbezogenes Kulturwochenende, das vom Bezirksausschuss 2 der Landeshauptstadt München veranstaltet wird. Der BA2 möchte mit diesem Wochenende der offenen Türen, Bühnen und Säle allen Künstlerinnen und Künstler, Kulturschaffenden, Sozialen Einrichtungen und Vereinen die Möglichkeit geben, sich gemeinsam an einem Wochenende im Juni 2018 zu präsentieren. Sie alle sind eingeladen, wenn Sie in Ludwigsvorstadt oder Isarvorstadt ansässig sind, oder anderweitig eng mit dem Stadtbezirk 2 verbunden sind. 

Sie sind Künstler/Künstlerin und wollen sich ihrer Nachbarschaft und Ihren Münchner Mitbürger und Mitbürgerinnen vorstellen? Sie leiten einen Stadtviertelchor und wollen zu einem Konzert einladen - alleine oder mit anderen Musiker und Musikerinnen gemeinsam? 

Sie engagieren sich für Bedürftige, für Mitmenschen, die Hilfe benötigen, für Kinder oder Geﬂüchtete und wollen Ihre Einrichtung oder Ihren Verein sichtbar machen und ihn vorstellen mit einem Tag der offenen Türe? Sie verfügen über Räumlichkeiten, die Sie Kreativen für dieses Wochenende zur Verfügung stellen können? 

Unsere Kultur- und Künstler, Theater, Vereine, Soziale Einrichtungen sind eingeladen, unser Stadtviertelfest mit Leben zu füllen. 

Einzige Voraussetzung: ihr Angebot soll für alle Bürgerinnen und Bürger gratis sein. 
Am 9. und 10. Juni 2018 wollen wir mit Ihnen gemeinsam unseren schönen Stadtbezirk 2, seine Bewohnerinnen und Bewohner und Nachbarinnen und Nachbarn präsentieren, wie er ist: kreativ, engagiert, beeindruckend, sozial, informativ, musikalisch und bunt! 

Ihr Bezirksausschuss 2 der Landeshauptstadt München

