IsarLudwig 2018 

Kunst, Kultur und Soziales im Stadtbezirk 2
IsarLudwig 2018 - das ist die Premiere für ein stadtteilbezogenes Kulturwochenende, das vom Bezirksausschuss 2 (BA 2) der Landeshauptstadt München veranstaltet wird. Der BA 2 möchte mit diesem Wochenende der offenen Türen, Bühnen und Säle allen Künstler*innen, Kulturschaffenden, Sozialen Einrichtungen und Vereinen die Möglichkeit geben, sich gemeinsam an einem Wochenende – am Samstg dem 9. und Sonntag dem 10. Juni 2018 - zu präsentieren. 
Zur Teilnahme eingeladen wurden alle, die in der Ludwigsvorstadt oder Isarvorstadt ansässig sind, oder sonstwie mit dem Stadtbezirk 2 verbunden sind:  Dies sind Künstler*innen, die sich ihrer Nachbarschaft und ihren Münchner Mitbürger*innen vorstellen. Sie engagieren sich in einem Stadtviertelchor und laden zu einem Konzert. Oder sie engagieren sich für Bedürftige, für Mitmenschen, die Hilfe benötigen, für Kinder oder Geﬂüchtete und wollen Ihre Einrichtung oder Ihren Verein sichtbar machen und ihn vorstellen mit einem Tag der Offenen Tür.

Ohne bestimmte Aktivitäten hervorheben zu wollen, sei die Bandbreite gewürdigt, die ein Programm von A-Z anbietet: Ausstellungen, Bogenschießen, Chöre ... bis zum Zirkus
Alle Einrichtungen haben wir eingeladen, dieses Stadtviertelwochenende mit Leben zu füllen. Nach Aussage von verschiedenen Seiten der Stadtverwaltung hat es in solch einem Ausmaß bislang noch kein vergleichbares Ereignis gegeben, das - wie bei uns geschehen - ehrenamtlich organisiert wurde.
Am 9. und 10. Juni 2018 präsentieren wir mit all diesen Menschen gemeinsam unseren schönen Stadtbezirk 2 durch seine Bewohner*innen  und Nachbar*innen so wie er ist: kreativ, engagiert, beeindruckend, sozial, informativ, musikalisch und vor allem: bunt. 
Eine Broschüre über die 100 Einzelveranstaltungen liegen in der Stadtinformation im Rathaus und an vielen öffentlichen Orten des 2. Stadtbezirks aus. Online kann man sich informieren unter www.isarludwig.de und bei Facebook IsarLudwig.

Der Eintritt ist bei allen Einrichtungen und Veranstaltungen frei.
Bezirksausschuss 2 der Landeshauptstadt München
ViSdP Alexander Miklósy, Baaderstr. 82, 80469 München, 
Tel. 089 - 2 022 897, miklosy@aol.com
20 x Ausstellungen

18 x Musikveranstaltungen

14 x Lesungen

17 x Offenes Atelier/Werkstatt

8 x Tag der offenen Tür

5 x Workshops

4 x Veranstaltungen mit Tanz

3 x Theater

3 x Sport/Bewegung

3 x Vorträge

2 x Stadtführungen

2 x Videoprojekte

1 x Kreativprogramm
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